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Řidič pod vlivem alkoholu 

  

V úterý 7. července zastavili  policisté před šestou hodinou ráno v Třebíči vozidlo Škoda
Octavia,  jehož řidič jel po ulici Znojemská ve směru na Střítež. U  osmatřicetiletého muže
provedli dechovou zkoušku a naměřili mu hodnotu  1,06 promile alkoholu. Také opakovaná
zkouška u něho ukázala hodnotu  přes jedno promile a požití alkoholu před jízdou řidič i přiznal.
 Policisté muži zakázali další jízdě a na místě mu zadrželi řidičský  průkaz. Řidič je podezřelý ze
spáchání trestného činu ohrožení pod  vlivem návykové látky, případ policisté prověřují.

  

S autem narazila do stromu 

  

V  úterý 7. července došlo před jednou hodinou odpoledne na silnici v  katastru obce Třesov k
dopravní nehodě. Řidička jela s vozidlem BMW ve  směru na Okarec, po přejetí horizontu
zřejmě uviděla přebíhat srnce,  strhla řízení a vozidlo se dostalo do smyku. Automobil vyjel
mimo  komunikaci, kde narazil do vzrostlého stromu.

      

Ke srážce se zvěří  nedošlo. Při dopravní nehodě se zranila pětadvacetiletá řidička a její  dva
spolujedoucí. Dva ze zraněných byli transportováni do brněnské  nemocnice, třetí byl převezen
do nemocnice v Třebíči. Policisté místo  nehody ohledali a zadokumentovali. Při nehodě vznikla
škoda za více než  šedesát tisíc korun. U řidičky policisté dechovou zkouškou požití  alkoholu
vyloučili. Dopravní nehodu šetří.

  

  

Poškodil zaparkované vozidlo

  

V  úterý 7. července přijali policisté po desáté hodině večer oznámení o  dopravní nehodě, ke
které došlo v Třebíči na ulici Brněnská. Řidič  vozidla Renault Laguna narazil do zadní části
zaparkovaného automobilu  Volvo. Ke zranění při nehodě nedošlo. Policisté provedli u 
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sedmadvacetiletého muže dechovou zkoušku a naměřili mu hodnotu 1,6  promile alkoholu.
Také opakovaná zkouška u něho ukázala obdobnou  hodnotu. Na vozidlech vznikla škoda
přibližně za deset tisíc korun.  Policisté při šetření zjistili, že muž není držitelem řidičského 
oprávnění. Místo nehody ohledali a zadokumentovali. Dále zahájili  policisté úkony trestního
řízení pro podezření ze spáchání trestného  činu ohrožení pod vlivem návykové látky, dopravní
nehodu a veškeré její  související okolnosti prověřují.

  

Jana Kroutilová
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